



●辛祖(左)亦是東方進攻主力。

新華社



在中銀人壽香港超級聯賽榜排名前兩位的東方龍獅及傑志，今晚將於旺角大球場挑燈上演榜首大戰。由於兩軍戰鬥力同樣強勁，預料戰況將十分激烈。

●香港文匯報記者 楊浩然

東方龍獅及傑志均為港超年代最成功的球隊，兩隊每次交手都話題十足。相比起兩會早前同一陣線，聯署希望足總「放生」偷閨及天水圍飛馬，兩隊球迷間的敵意相對上明顯得多。上月24日兩軍於菁英盃準決賽碰頭，「傑迷」在球隊0:1敗陣之後，已曾跟着台相鄰的「東迷」口角，驚動到現場保安，幸未釀成不快事件。相隔半個月再次仇人見面，未開賽已火花四濺。

在主教練李志堅的帶領下，東方龍獅目前在聯賽榜以4戰3勝1和得10分的不敗成績，暫居聯賽榜榜首。事實上，東方龍獅目前在盃賽及聯賽賽事之中，已經交出連續10場不敗的強勁走勢，氣勢無出其右。東方龍獅經已連續4周穩佔

榜首，領先次席的傑志兩分；雙方近六次交鋒，球隊亦取得4勝佳績佔優。中前場主力費蘭度認為這場比賽甚為關鍵：「對手在兩名外援加盟後，預計會為我們防線帶來不少麻煩，我們必須延續上場出色的表現，並減低不必要的犯錯。雖然我還未『開齋』，但我們擁有強勁的進攻火力，要是能助球隊獲勝，處子球來遲一點我亦不太介意。明(今)日勢有一番惡鬥，我希望球迷入場支持我們，球隊上下必定拚盡爭取勝利！」

傑志上仗擊敗天水圍飛馬之後，現於聯賽榜以4戰2勝2和得8分排第2位，最近兩仗均擔任正選的鄭展龍，期望球隊能夠重回正軌：「在西班牙外援巴爾拿加盟後，他與基爾頓為中場帶來了變

# 旺角大球場挑燈夜戰

## 東方傑志 大戰味濃

●艾華頓將和辛祖、盧卡斯合作為東方攻擊。  
香港文匯報記者黎永淦 攝



●丹恩奴域將和東方三箭門射術。  
球會圖片

革，加上丹恩奴域的經驗，進一步平衡了我們的經驗與活力，期望今仗在東方龍獅面前展現我們的真正實力。」

### 兩軍射手比拚成勝負關鍵

由於今場榜首大戰將影響到爭標前途，相信兩支作賽球隊也戰意十足，只是彼此都有主力受傷或停賽，未能「夫添」上陣。場上焦點相信會落在今季共取得24個入球的「東方三箭」盧卡斯、辛祖及艾華頓，與客軍射手丹恩奴域及安永佳的比拚。事實上新加盟傑志的外援前鋒丹恩奴域似乎甚為適應香港比賽環境，上周末第二次為傑志披甲上陣便已經個人梅開二度，協助球隊擊敗天水圍飛馬，表現有目共睹。

今場比賽在今晚晚上8時於旺角大球場舉行，門票為80元，特惠票30元。

## 丹恩奴域自爆入球要訣

●丹恩奴域(右)上場對飛馬入場1分鐘已入波。足總圖片

香港文匯報訊(記者黎永淦)由香港文匯報去年12月爆出丹恩奴域擬來港發展開始，這位綽號「黑山伊巴」的射手在這3個月人氣急升，再加上上仗後備上陣即包辦傑志兩個入球，成為2:0打敗天水圍飛馬的功臣，更令這位前韓國職業聯賽最佳外援在本地球壇颶起一股旋風。

丹恩奴域加盟傑志後，過去兩仗都以後備姿態上陣，兩場賽事都收到奇兵之效。2:1打敗冠忠南區一仗，他67分鐘入替安永佳後，75分鐘一次左路突襲，間接造就巴爾拿撞射打破僵局。去仗對天水圍飛馬，丹恩奴域56分鐘入替鄭展龍，1分鐘後首次觸球已建功，戰至補時階段再憑一次折射「埋齋」，助這支衛冕球隊以2:0勝出。在這位39歲老將加盟之前，傑志在聯賽只是2戰2和，還未打開勝利之門。

內地傳媒日前報道，按照中國足協於1月6日發布的《關於2021賽季中超、中甲、中乙俱樂部球員註冊轉會工作有關事宜的通知》，新一季中超聯賽每家球會在兩段轉會窗口開啟期間，最多可以轉入無年齡限制的國內球員8人，比往季的5人多3人。中甲、中乙聯賽每家球會轉入國內球員不受名額限制。

鑑於有球會深陷困境面臨解散或退出，中國足協為盤活國內轉會市場，為更多球員創造再就業機會，將今年轉會冬窗關閉時間由原計劃的2月26日延至3月26日。同樣出於維護聯賽環境穩定，兼顧競賽公平的考慮，中國足協最終確認沿用上賽季執行的中超入

在職業生涯黃昏時間來到港超，踢法與外形都與正版伊巴謨莫域類似的丹恩奴域坦言，是為了打破亞冠盃入球紀錄而來，他現時只差2球，就可以超越李同國成為亞冠盃史上最佳射手。他在球會刊物上自爆入球竅門：「首先，你必須要做足準備，在比賽中100%專注，要有動力去推動你。不斷堅持。我們都知道亞冠盃是亞洲球會最高級別比賽，當中都是來自不同地方的最強球隊。如果你想與他們競爭，就必須完全準備好自己。你不能說一些太特別的說話，只需做好自己，在90分鐘裏絕不放棄，機會隨時來臨，入球就會出現。」

●蔣光太(右)將可以本土球員身份註冊。新華社

## 確認沿用U23規則

## 中超新季人籍球員政策不變

U23球員被紅牌罰令出場的情況除外)。

至於入籍球員規則，新一季中超各球會仍將執行2019年12月31日公布的「關於2020賽季職業聯賽政策調整的通知」。入籍球員具有華裔血統的，將被視為普通本土球員，其註冊及轉會均參照普通本土球員相關規則；若入籍球員不具備華裔血統，那麼只有在滿足相關條件之一的情況下，才可能以國內球員身份落實新賽季註冊、報名，且每家中超球會最多只能為一名非華裔入籍球員按國內球員標準報名。這類球員需要滿足的條件有兩種。一是入籍滿5年；二是具備國家隊正式比賽資格。

●中新網

## 婦女節最佳禮物 吳安儀獲兩年職業賽參賽資格



●吳安儀(左)和伊雲絲可一同出戰職業賽。

World Women's Snooker圖片

香港文匯報訊(記者楊浩然)香港桌球「一姐」吳安儀，於3月8日婦女節收到最佳禮物，她與英格蘭女子名將伊雲絲，一同獲世界桌球總會發出兩季世界桌球巡迴賽邀請卡，二人將可和男子球手一同在職業巡迴賽較量。

世界桌球總會日前宣布，與世界桌球巡迴賽(WST)達成一項歷史性的決議，兩位女子桌球好手吳安儀和伊雲絲，可獲得兩年期職業資格，從2021/22年賽季開始加入職業巡迴賽！世界桌球總會表示此項決議進一步強化和鞏固世界女子桌球巡迴賽在桌球運動精英化道路上的角色和地位。而除了兩個進入職業巡迴賽的資格，WST還將在每個賽季為世界女子桌球(WSWS)球員提供部分賽事的參賽席位，如世界錦

標賽和「冠中冠」賽。在得知獲得參賽資格後，吳安儀立即在個人社交平台和球迷分享喜悅：「平靜咁一年，教練一個突如其來嘅電話，爭喺整燙咗我個晚餐。兩年世界職業巡迴賽嘅資格，一路都覺得好遙遠。突然得到呢次機會，好難去形容自己呢一刻嘅心情，但好想好好把握今次機會去鍛煉自己！」

事實上，吳安儀和伊雲絲獲得世界桌球巡迴賽邀請卡絕對是實至名歸，二人在過去15年幾乎主宰了女子桌球壇。吳安儀自2015年起已三次獲得女子桌球世界冠軍，女子世界排名一度佔據第一。至於伊雲絲是史上最成功的女子桌球手，自2005年以來，她創紀錄地奪得12個女子桌球世錦賽冠軍，還作為職業選手征戰過WST的2010/11年賽季。

## 張偉麗二次衛冕 迎頭號勁敵



●張偉麗期待比賽到臨。

張偉麗微博截圖

香港文匯報訊(記者夏微上海報道)終極格鬥冠軍賽(UFC)宣布了UFC261頭條主賽的陣容，UFC女子草量級冠軍張偉麗將迎來其第二場冠軍頭銜衛冕戰，對手是前冠軍羅絲娜瑪尤納斯。

UFC草量級冠軍張偉麗目前戰績21勝1負，是中國乃至亞洲大陸史上第一位奪取UFC世界級頭銜的女性。此前，通過擊敗傑西卡阿吉拉爾和特西婭托雷絲等知名選手，張偉麗取得冠軍挑戰資格，並在2019年的UFC

深圳格鬥之夜中，通過首輪終結，從對手傑西卡安德拉德手中成功摘取冠軍腰帶。2020年，張偉麗擊敗了曾連續5次衛冕的前草量級冠軍喬安娜耶德爾澤西克，迎來其首次衛冕成功。

是次張偉麗的對手羅絲娜瑪尤納斯來自美國羅斯密爾沃基，目前持有9勝4負的戰績。2019年，傑西卡安德拉德從娜瑪尤納斯手中奪取草量級冠軍頭銜，但娜瑪尤納斯通過2020年的一場格鬥之夜一雪前恥。



遼寧隊終結廣東15連勝紀錄

香港文匯報訊(記者楊浩然)中國男子籃球職業聯賽(CBA)日前完成第43輪常規賽，其中遼寧隊在焦點戰憑22歲小將張鎮麟攻入46分，戰至加時以124:115擊敗賽前累積15連勝的榜首球隊廣東隊。

另一方面，之前14連敗的江蘇隊成功反底，以116:112爆冷擊敗廣東。

●遼寧隊球員張鎮麟(左)在加時賽中命中3分球後慶祝。

## 長話短說

大連人強援咸錫轉投哥登堡

香港文匯報訊(記者楊浩然)瑞典超級足球聯賽勁旅哥登堡於昨日宣布，成功簽入斯洛伐克中場咸錫。現年33歲的咸錫在2019年2月由意大利球會拿玻里加盟中超勁旅大連人，轉會費達1,300萬歐元，但這位代表大連人出場45次、射入8球的星級中場早前和大連人完成解約程序。